
 

 

 

Małpiszon 
_____________________________________________________________________ 

Pismo uczniów Zespołu Szkół CKR w Sejnach 

Nr 7/2015 (40)          październik 2015 

W NUMERZE m.in.: 

 Wywiad z Robertem - nowym przewodniczącym SU 

 Z życia szkoły 

 Poznajmy się z klasą I BT 

 Ciekawostki dla zawodowców 

 Kącik kulturalny 

 Horoskop i humor 

 Pozdrowienia 

 

 W dniach 4-6 listopada odbędzie się ogólnopolska 
akcja ekologiczna, podczas której zebrane zostaną zużyte  
lub uszkodzone telefony komórkowe, które zostaną odda-
ne do recyklingu. Za akcję odpowiedzialny jest Samorząd 
Uczniowski, który będzie je zbierał na 4. godzinach lekcyj-
nych. Bądź COOL! Bądź EKO! Zachęcamy do wzięcia 
udziału w akcji. Do wygrania jest aparat fotograficzny. 

 
Zespół redakcyjny „Małpiszona” 



 

  

„Jestem odpowiedzialny  

za całą wspólnotę  

uczniowską”  
- z nowym przewodniczącym  

Samorządu Uczniowskiego  

Robertem Soroką  

rozmawia Urszula Jachimowicz  
 

 

Jaka była Twoja pierwsza reakcja, kiedy do-

wiedziałeś się, że wygrałeś wybory do Samo-

rządu Uczniowskiego? 

Nie kryłem zaskoczenia tą decyzją, ponieważ 

nie byłem gotowy brać takiej odpowiedzialno-

ści na swoje barki. 

 

Jak współpracuje Ci się z nowym samorządem? 

Jak na razie zapoznajemy się ze sobą. Kilka osób jest bardzo chętnych do współpra-

cy i wszystko idzie po naszej myśli. 

 

Po pierwszym miesiącu pracy możesz stwierdzić, czy jest to praca lekka, czy raczej 

ciężka i zobowiązująca? 

Nie jest to lekka praca. Z zewnątrz to tylko tak wygląda. Jest wiele ustaleń, masa 

pracy i często wiele zmian „na ostatnią chwilę”. 

 

Czy czujesz się odpowiedzialny za uczniów naszej szkoły? 

Tak, chociaż ciężko jest mi nadal uwierzyć, że jestem odpowiedzialny za całą 

wspólnotę uczniowską. Nie ukrywam, że przyjemnie jest, gdy wszyscy liczą się  

z moim zdaniem, lecz gdy trzeba coś ustalić na własną rękę, to boję się, że moja de-

cyzja nie będzie odpowiednia. 

 

Przed Tobą i całym SU rok ciężkiej pracy. Jak jesteście do tego nastawieni? 

Na pewno pozytywie. Mamy nadzieję, że nasza praca będzie pożyteczna  

dla uczniów i nauczycieli naszej szkoły. Mamy dużo pomysłów i zamierzamy je 

wykorzystać! :-) 

 

W imieniu redakcji życzymy Samorządowi realizacji pomysłów i nieustającego  

zapału do pracy! 



 

 
 
 

 
 

 

2-3 października 2015 
Wioleta Jasińska, Anna Klepacka, Sebastian 
Czarkowski oraz Robert Pienkiewicz pod 
opieką pani Szczęsnowicz mieli okazję wziąć 
udział w Pikniku pod patronatem Ministra 
Rolnictwa i Rozwoju Wsi, który odbył się w 
ZSCKR w Jabłoniu. Tegoroczne spotkanie 
odbyło się pod hasłem "Rolnictwo ekologicz-
ne i produkty rolne wysokiej jakości przy-
szłością polskiej wsi – PROW 2014-2020”.  
Po kilkugodzinnej podróży dojechaliśmy na 
miejsce, wstępnie się rozpakowaliśmy i poje-
chaliśmy do hotelu odpocząć po podróży. 
Następnego dnia z samego rana, zaraz po 
śniadaniu i wystrojeniu się w piękne ludowe stroje, wyruszyliśmy na miejsce, aby dopracować i dopie-
ścić swoje stanowisko. Przez kilka godzin promowaliśmy nasze lokalne produkty, ale też mieliśmy oka-
zję spróbować regionalnych wyrobów z całej Polski. Również była okazja i trochę czasu na poznanie 
wielu ciekawych osób. Po zakończeniu pikniku zapakowaliśmy się do naszego szkolnego busa i ruszyli-

śmy w drogę powrotną, która szybko 
minęła na wspomnieniach i opowia-
daniu historii związanych z pobytem  
w Jabłoniu. 

/kania/ 

6 października 2015 
W Półkotach koło Sejn odbyło się 
spotkanie integracyjne klasy III bBT 
i ich wychowawczyni - p. Anety. 
Młodzież spędziła czas na grze  
w paintball oraz przy ognisku.  
 

7 października 2015 
Grupa „małpiszonów” udała się  

do kina oraz na pizzę. W kinie nasze „małpki” miały okazję obejrzeć film „Panie Dulskie”. Okazał się on 
bardzo interesujący i pełen zwrotów akcji.  
Po zakończeniu filmu, zgraja „małpiszonów” 
wraz z opiekunkami – Martą Wichert, Dorotą 
Jagłowską i Anetą Kisiel – udała  się do pizzerii, 
gdzie nastąpiła obfita konsumpcja pizzy. Pod-
czas podróży do kina i z powrotem nie brako-
wało zagorzałych dyskusji. Wycieczka okazała 
się być świetną odskocznią od szarej rzeczywi-
stości. Była ona nagrodą za pracę redakcyjną  
w roku szkolnym 2014/2015. 

/korek/ 



 

13 października 2015 
Uczniowie klasy II BT z wychowawczy-
nią oraz część klasy II PT z p. Kisiel 
wybrali się do kina na film "Karbala"  
w reżyserii Krzysztofa Łukaszewicza. 
Kolejnym punktem programu wyciecz-
ki było Muzeum Okręgowe w Suwał-
kach. Zwiedzili tam wystawy pt. 
"Egzotyczna Europa" oraz "Suwal-
szczyzna i Wschodnie Mazury od schył-
ku epoki lodowej do upadku Jaćwieży" 
ze znakomitą scenografią, stanowiska-
mi multimedialnymi i wyjątkowymi 
eksponatami. 

/Wal/ 

16 października 2015 
Tego dnia odbyła się uroczysta akademia z okazji Dnia Edukacji Narodowej połączona ze ślubowa-
niem klas pierwszych. Po przemówieniach dyrektora szkoły H. Wydry, Starosty Powiatu Sejneńskiego 

P. Alszki i przewodniczącego SU R. Soroki uczniowie klas I PT  
i I BT złożyli przysięgę, stając się pełnoprawnymi członkami spo-
łeczności naszej szkoły. Dzień Edukacji Narodowej był też okazją 
do uhonorowania grupy 15 nauczycieli szczególnie wyróżniają-
cych się w pracy nagrodami dyrektora szkoły. Po części oficjalnej 
mogliśmy usłyszeć wiersze oraz piosenki zaprezentowane przez 
uczennice klas I, II i III PT. Wystąpiły: Ula Jachimowicz, Paulina 
Olszewska, Patrycja Korenkiewicz, Ola Olszewska i Kasia Andruka-
nis. Podczas uroczystości nauczycielom i pracownikom szkoły 
wręczono róże oraz słodkie upominki. Klasy IV dodatkowo upiekły 
tort, by podziękować za lata wspólnej nauki. 

/magi/ 

20 października 2015 
Tego dnia świętowaliśmy pod hasłem „Dobry chleb na każdym stole – naucz się być świadomym 
konsumentem”. Z tej okazji uczennice bloku żywienia upiekły domowy chleb na zakwasie, którego 

później inni uczniowie oraz nauczyciele mogli 
skosztować z domowymi powidłami, konfitu-
rami, czy ze smalcem. W akcji udział wzięły: 
Wioleta Jasińska, Renata Marcinkiewicz i An-
na Klepacka z kl. II PT, Monika Brzostowska  
z kl. III PT, Daria Lewkiewicz, Faustyna Czar-
necka, Alicja Okulanis, Angelika Wasilczyk  
i Marzena Czokajło z kl. IV PT. Koordynatorem 
całej akcji była p. Małgorzata Krajewska. 

/kania/ 

21 października 2015 
Naszą szkołę odwiedziły panie prof. Falińska  
i prof. Wierzbicka-Piotrowska. Spotkanie wy-

nikało z harmonogramu projektu „Dialog pokoleń”, w którym uczestniczymy. Językoznawczynie spo-
tkały się z młodzieżą, aby przybliżyć jej efekty pracy osób zaangażowanych w ocalenie od zapomnienia 
języka ludowego. W wykładzie uczestniczyli uczniowie klas II BT, II PT i IV aBT, uczestnicy projektu oraz 
koordynatorki działań badawczych w ZSCKR – panie M. Zawadzka i M. Wichert.            /m/ 



 

20-29 października 2015 
W dniach 19-25 października odbywał się Ogólnopolski Tydzień Kariery (OTK). Jednym z zadań reali-

zowanych przez naszą szkołę były wizyty w gimnazjach 
powiatu sejneńskiego (na zdj. Gimnazjum w Puńsku), 
które miały na celu promowanie szkolnictwa zawodo-
wego. W ZSCKR 21 października zorganizowane było 
spotkanie z doradcami klienta z Powiatowego Urzędu 
Pracy w Sejnach. 

/mat/ 
23 października 2015 
Biblioteka szkolna zorganizowała konkurs Mistrz Szyb-
kiego Czytania, do którego przystąpiło kilku uczniów. 
Komisja wybrała spośród uczestników najlepiej i naj-
szybciej czytających. Tytuł Mistrza Szybkiego Czytania 

wywalczył uczeń klasy III aBT Tadeusz Pachutko. Wicemistrzem został Damian Czakis (również  
z III aBT). Gratulujemy! 

/magi/ 
 

23-24 października 2015 
Olimpiada Wiedzy i Umiejętności Rolniczych 
to najważniejszy konkurs dla uczniów szkół 
rolniczych o zasięgu ogólnopolskim. W naszym 
ZSCKR do zmagań na etapie szkolnym przystą-
pili uczniowie klas II-IV Technikum w dwóch 
blokach: mechanizacja rolnictwa i gastrono-
mia. W pierwszym z bloków zwyciężył Dariusz 
Boraczewski (II BT), drugi był Tomasz Bobin 
(III bBT). W bloku gastronomicznym zwyciężyli Adam Konewko (III PT) i Anna Klepacka (II PT).  
Na trzeciej pozycji uplasowali się Wojciech Balewicz (II BT) i Wioleta Jasińska (II PT). Nagrody rzeczo-
we zostaną wręczone na najbliższym apelu szkolnym. W kwietniu zwycięzcy wezmą udział w etapie 
okręgowym. Trzymamy kciuki! 

/dirty, margo/ 

26 października 2015 
Zespół redakcyjny „Małpiszona” uczestniczył w szkoleniu prowadzonym przez pana Andrzeja Matu-
siewicza z CEN-u w Suwałkach. Oprócz redaktorów, w warsztatach uczestniczyły opiekunki zespołu – 
pani M. Wichert i p. A. Kisiel. Uczniowie dowiedzieli się m.in., jak poprawnie redagować gazetkę, 

czym jest lid i jak go stosować. „Małpiszony” mogły 
wykazać się swoimi umiejętnościami dziennikarski-
mi i podzielić własnymi doświadczeniami. Rady  
ze szkolenia na pewno im się przydadzą. Mamy 
nadzieję, że wkrótce gazetka będzie miała więcej 
czytelników :) 

/dirty, margo/ 

29 października 2015 
Samorząd Uczniowski z okazji Halloween zorganizo-
wał Noc Filmową. O godzinie 18:30 uczniowie za-

częli przybywać tłumnie na imprezę. Przed wejściem była pobierana opłata, za którą miłośnicy horro-
rów dostawali kubeczek ciepłej herbaty i kanapkę. SU zaproponował do obejrzenia dwa filmy – Egzor-
cyzmy Emity Rose i Hannibala. W całym wydarzeniu wzięło udział 70 osób łącznie z opiekunami. 
Wszyscy świetnie się bawili.                /jula/ 



 

 

 
 

  
Udało nam się przeprowadzić wywiad z klasą I BT. Liczy ona 25 osób. Przewodniczącym klasy jest 
Paweł Buchowski, a wychowawczynią – p. Małgorzata Zawadzka. Zadaliśmy chłopakom parę 
pytań. Przeczytajcie, czego się od nich dowiedzieliśmy.  
 
Jak wam się podoba w naszej szkole?  
Jest super. Inni koledzy wydają się w porządku. Jak na początek współpraca zapowiada się cieka-
wie. 
Co powiedzielibyście o waszej wychowawczyni?  
Jest wspaniałą kobietą. Na razie dogadujemy się dobrze, zobaczymy, co będzie dalej.  
Jaki jest wasz ulubiony przedmiot?  
Użytkowanie maszyn rolniczych (UMR) z p. Andrzejem Pankiewiczem. 
Czy chcielibyście dodać coś od siebie? 
Chcielibyśmy serdecznie pozdrowić p. Teresę Gryc i p. Andrzeja Pankiewicza oraz naszą wspaniałą 
wychowawczynię. 
 
Pytania zadaliśmy również pani Małgorzacie Zawadzkiej. Oto, co od niej usłyszeliśmy: 
Jak podoba się Pani nowa klasa? 
Klasa I BT to kolejny męski zespół w mojej pracy pedagogicznej. Doświadczenie zawodowe pokazu-
je, że łatwiej pracuje się z męską klasą. Czy tak będzie i tym razem? Czas pokaże. Na razie są nieco 
rozbrykani, ale młodość musi się wyszumieć. 
Czy klasa jest zgrana i czy chłopcy dogadują się bez większych sporów? 
Minęło zbyt mało czasu, aby mówić o zgraniu klasy, ale mam wrażenie, iż mają w sobie potencjał  
i kiedyś będą zgraną paczką kolegów. 
A jak idzie nauka Pani nowym wychowankom? 
Moi chłopcy, w przeważającej części, naukowcami chyba nie będą. Jednak istotne jest to, aby po-
czuli w sobie chęć do pracy, bo przecież są w szkole zawodowej, a fachowców bardzo nam brakuje. 
Czy chciałaby Pani dodać coś od siebie? 
Życzę moim chłopakom zapału do pracy, wielu sukcesów, przyjaźni i jak największych wyników 
naukowych. 
W imieniu redakcji „Małpiszona” życzymy klasie I BT wielu sukcesów, a pani Zawadzkiej zadowo-
lenia z wychowanków. 
 

SKŁAD KLASY I BT: 

1. Alboszta Marcin 10. Janczulewicz Marcin 19. Niewulis Kamil 

2. Andruczyk Konrad 11. Jurgielewicz Dariusz 20. Okulanis Dominik 

3. Boraczewski Artur 12. Klucznik Krzysztof 21. Pietruszkiewicz Marcin 

4. Brezgieł Mateusz 13. Leonczyk Deiwid 22. Szydłowski Adam 

5. Buchowski Paweł 14. Luto Piotr 23. Wichert Marek 

6. Chiliński Damian 15. Majewski Konrad 24. Zajko Wojciech 

7. Cyruszys Tomasz 16. Milewski Wiktor 25. Żylwis Paweł 

8. Daniłowicz Miłosz 17. Misiewicz Daniel     

9. Gaber Michał 18. Niemkiewicz Patryk     



 

Fot. Klasa I BT z wychowawczynią Małgorzatą Zawadzką 
/dirty, margo/ 

——————————–————————————————— 

Skład Samorządu Uczniowskiego 2015/2016 
 

Niedawno wybraliśmy nowy Samorząd Uczniowski. Kto jest kim i za co odpowiada? 
 

Przewodniczący: Robert Soroka (II BT) 

I zastępca: Jakub Bykas (III bBT) 

II zastępca: Damian Bobrowski (III bBT) 

Protokolantka: Urszula Jachimowicz (I PT) 
 

Opiekunowie: p. Diana Wiżlańska-Sławińska i p. Jarosław Jurkiewicz 
 

Sekcja dekoracyjna: 
Martyna Grablun (II PT) 

Monika Brzostowska (III PT) 

Anna Sztabińska (III PT) 

Natalia Nowacka (III PT) 
 

 Sekcja rozrywkowa: 
 Kamil Aleksiejuk (II PT) 

 Paweł Buchowski (I BT) 

 Konrad Korenkiewicz (III aBT) 

 Krystian Niemkiewicz (III PT) 
 

  Sekcja informacyjna: 
  Urszula Jachimowicz (I PT) 

  Mateusz Grzebieniewski (III aBT) 

  Rafał Wasilewski (II BT) 

  Alicja Sankowska (II PT) 

  Anna Klepacka (II PT) 
/jula/ 



 

 
 

 

 
 

Wybory do Samorządu 
1 października mieszkańcy internatu wybrali 
swoich przedstawicieli do Samorządu na rok 
szkolny 2015/2016. Zostali nimi: Krzysztof 
Bućko (kl. II EZ) – przewodniczący, Rafał Wasi-
lewski (kl. II BT) – zastępca, Mariusz Polakow-
ski (kl. IV bBT) – zastępca. Opiekunem Samo-
rządu Internatu jest pani Beata Kuczyńska. 
 

Ognisko integracyjne mieszkańców internatu 
8 października odbyło się ognisko integracyjno-otrzęsinowe dla młodzieży z internatu. 
Impreza odbywa się co roku, by zapoznać się z pierwszakami. Uczniowie chętnie angażo-
wali się do różnych zabaw. Pierwsze klasy złożyły przysięgę i mlekiem wzniosły symbolicz-
ny toast. 

/pola/ 

———————————————————————————— 

KRZYŻÓWKA Z NAGRODĄ 

 

  
Zachęcamy do rozwiąza-

nia krzyżówki! 
Hasła na karteczkach opa-
trzonych swoim imieniem,  
nazwiskiem i klasą należy 
dostarczyć pani Marcie Wi-
chert (sala nr 15) do końca 
listopada. 

 
Powodzenia! 

 
 
 
 
 
 

1. Zbieramy je na przełomie września-października, są znane z właściwości leczniczych. 
2. Zielone warzywa kształtem przypominające drzewa. 
3. Grzyb w białe kropki. 
4. Pojazd rolniczy. 
5. Jadalny żółto-pomarańczowy grzyb. Znajduje szerokie zastosowanie w gastronomii. 
6. Drzewo z niewielkimi pomarańczowo-czerwonymi owocami i charakterystycznymi liśćmi. 
7. Spadają z nich liście. 
8. Co gromadzą zwierzęta przed zimą? 
9. Klimat, w którym występuje  jesień. 
10. Jeden z kolorów jesieni. 
11. Jadalna część rośliny znajdująca się pod ziemią.             /margo, dirty/ 
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COŚ DLA MECHANIZATORÓW 

 

Ciekawostki rolnicze 

 Słowo "kombajn" kojarzy się przede wszystkim z wielkimi maszynami przeznaczonymi do zbio-
ru i wstępnego przetwórstwa zbóż. Technika rolnicza nie ogranicza się jednak tylko do urzą-
dzeń przydatnych przy uprawie tych roślin. Dzięki wytężonej pracy konstruktorów, bardzo 
wiele prac w rolnictwie zostało zmechanizowanych, a co za tym idzie, znacznie skrócił się czas 
ich wykonania, przy jednoczesnym zachowaniu skuteczności i jakości plonów.  

 Wapń jest jednym z podstawowych składników pokarmowych dla roślin. Pełni rolę zarówno 
strukturalną wchodząc w skład błon i ścian komórkowych, jak i funkcję wtórnego przekaźnika 
informacji – uczestniczy w mechanizmach przekazywania sygnałów ze środowiska, współdzia-
łając w tych procesach z białkami, m.in. kalmoduliną. 

 Ponad 80% roślin na świecie zapylanych jest przez owady. Owocowanie większości tych roślin 
nie byłoby możliwe bez zapylenia, czyli przeniesienia ziarna pyłku na znamię słupka. Rośliny 
wykazują szereg przystosowań do zapylaczy. Aby zwabić owady zapylające, często wytwarzają 
duże i barwne kwiaty lub duże skupiska drobnych kwiatów tworzących kwiatostany. U niektó-
rych roślin część kwiatów w kwiatostanie jest bezpłodna i służy wyłącznie do zwabiania zapyla-
czy intensywną barwą lub zapachem, a także słodkim nektarem. 

 Fosfor w uprawie kukurydzy jest niezbędny do wytworzenia odpowiedniego systemu korzenio-
wego, odpowiada za proces kwitnienia i wiązania nasion. Bardzo istotne jest, aby był on do-
stępny dla roślin kukurydzy od momentu kiełkowania. 

/mat/ 

COŚ DLA ŻYWIENIOWCÓW 
 
W tym miesiącu proponuję Wam zrobić bardzo prostą  
i pyszną zupę serową. 
 

Zupa serowa z mięsem 
 

Składniki: 
3 trójkąciki serka topionego, 15 dkg sera żółtego, 1,5 l wo-
dy, 2 kostki rosołowe mięsne, szklanka mleka, 3 żółtka,  
2 łyżki mąki pszennej, 10-15 dkg mocno wędzonej surowej szynki, 1 duża cebula, chleb na grzanki 
Sposób przygotowania: 
Ser żółty zetrzeć na tarce o drobnych oczkach, zalać szklanką mleka, odstawić do nasiąknięcia. Wo-
dę zagotować w garnku, dodać kostkę rosołową, mieszać aż do rozpuszczenia. Do wrzącej wody 
dodać serki topione, mieszać, aż się rozpuszczą. Szynkę pokroić na drobniejsze kawałki, podsmażyć 
na patelni. Przyrumienione mięso wrzucić do zupy. Cebulę obrać, pokroić w kostkę, zrumienić  
na patelni. Następnie oprószyć mąką, ponownie podsmażyć. Cebulę przełożyć do zupy, cały czas 
mieszając, żeby nie powstały grudki. Dodać ser żółty z mlekiem. Mieszać, aż ser się rozpuści. Zdjąć  
z ognia. Dodać żółtka, mieszać intensywnie, żeby żółtka się nie ścięły. Na koniec pokroić chleb  
w kostkę i podsmażyć na patelni. Tak przygotowane grzanki przełożyć do zupy. Gorącą zupę sero-
wą podawać w miseczkach. Posypać szczypiorkiem i grzankami. 

/kania/ 



 

 
 
 
 
 

 

Warto obejrzeć 
 

„Tajemnice lasu”, reż. Rob Marshall, 2014 

Film w zabawny i brawurowy sposób łączy klasyczne motywy zna-

ne z baśni braci Grimm, by w jednej opowieści spleść losy Kop-

ciuszka, Czerwonego Kapturka, Wilka, czy Roszpunki. Historia  

w filmie jest taka: piekarz i jego żona, chcąc odmienić swój los, 

zgadzają się spełnić cztery życzenia wiedźmy. Aby tego dokonać, 

muszą wejść do tajemniczego lasu… Wkrótce przekonają się,  

czy to, o czym marzą, jest tym, czego naprawdę chcą. 

 

Warto przeczytać 
 

Iwona Czarkowska „Cień anioła”, wyd. 2012 

Karol Sobota to zwykły nastolatek: chodzi do szkoły, w domu dostaje 

szlabany, ma dziewczynę i przyjaciół. Pewnego dnia chłopak jednak 

zaczyna widywać anioły, istoty z tylko jednym skrzydłem. Bohater 

zaczyna rozumieć, że istnieją one naprawdę i że w Warszawie jest ich 

naprawdę dużo. Karol próbuje dowiedzieć się o nich czegoś więcej, 

kim są, czego chcą. Okazuje się, że nie zawsze pragną dobra ludzi. 

Nasz bohater poznaje też Wiktora, który przekazuje mu dziwne wie-

ści, mogące przewrócić świat bohatera do góry nogami. W życiu So-

boty pojawia się również Magika, fascynująca dziewczyna. Jakby 

tego było mało, Karol zostaje uwikłany w... coś. Sam nie wie, co to 

jest, ani o co chodzi. Chcecie dowiedzieć się, jak potoczy się historia bohatera Cienia anioła? 

Jeśli tak, to koniecznie sięgnijcie po tę książkę i przygotujcie się na zagmatwaną, ale wciąga-

jącą historię! 
/kora/ 

————————————————————— 

 

 

 

 
 

Szkoła w Rosji. Pani na lekcję przynosi królika i mówi: - Dzieci, co to jest? 
Nikt się nie odzywa. Pani próbuje pomóc: - Dzieci, nie wiecie, co to jest? Przecież codziennie o nim mówimy, śpiewamy o nim 
piosenki... 
Przerywa jeden z uczniów: - Nie może być! Władimir Putin!? 
 
Przed egzaminem student pyta studenta:  
- Powtarzałeś coś?  
- Ta.  
- A co?  
- Będzie dobrze, będzie dobrze! 

/kora/ 



 

HOROSKOP na LISTOPAD 
 

Skorpion 
Raz na wozie, raz pod wozem - tak w największym skrócie można by 
opisać to, co cię czeka. Nie przejmuj się niepowodzeniami, lecz zrób 
wszystko, aby zamienić je w sukces. Zwróć uwagę na sympatię, która 
jakby zaczynała tracić dla ciebie serce. Musisz się zdecydować, co chcesz 
osiągnąć. Łapanie kilku srok za ogon nie jest dobrym rozwiązaniem. 
Strzelec 
Marzysz, marzysz, marzysz i nic z tych marzeń nie wynika. Przestań roz-
czulać się nad sobą i uwierz w siebie. Wcale nie jesteś gorszy od innych. Przecież wiesz, że do odważnych 
świat należy. 
Koziorożec 
Bardzo dobry okres na realizację twoich zamierzeń. Nie bój się, że twoi znajomi będą pukać się w czoło, 
gdy zobaczą, co wyprawiasz. Miej pewność, że zwycięstwo będzie po twojej stronie. 
Wodnik 
Podjąłeś kilka nieprzemyślanych do końca decyzji i teraz zbierasz tego plony. Twoja sytuacja jest niecie-
kawa. Musisz włożyć wiele wysiłku, aby doprowadzić do pomyślnego rozwiązania sprawy. 
Ryby 
Nadchodzące dni będą dla ciebie bardzo nerwowe. Kłopoty z koncentracją odbiją się na twoich zamie-
rzeniach i planach. Nic nie rób na siłę. Odpocznij, zapomnij o nieudanych poczynaniach, a zaraz potem 
wszystko pójdzie jak najlepiej. 
Baran 
Będziesz miał więcej zajęć i obowiązków niż planujesz. Nie odwracaj się od przyjaciół, gdyż możesz ich 
stracić bezpowrotnie. Twoja sympatia bardziej zwraca uwagę na kogoś innego niż na ciebie. Bądź przy-
gotowany, że może dojść do rozstania. 
Byk 
W najbliższym czasie czeka cię wiele zaskakujących sytuacji. Niespodziewanie zostaniesz zaproszony  
na spotkanie przez kogoś, o kim nawet nie miałeś odwagi myśleć. 
Bliźnięta  
Wysłuchaj opinii osób zainteresowanych, ale kieruj się przede wszystkim własną intuicją. Nie przegap 
szczęścia, które jest bardzo blisko ciebie. Twoja najbliższa rodzina ma do ciebie pretensje, że ich olewasz. 
Mają trochę racji, postaraj się więc dać im nieco twojego serca. Z całą pewnością opłaci ci się to już nie-
bawem. 
Rak 
Nie daj się przytłoczyć przez chandrę, bo ta zabiera ci radość życia. Walcz z nią, uśmiechaj się mimo tego, 
że nie jest ci do śmiechu. Zrób coś głupiego i bez sensu. Zobaczysz, że niebawem twój podły nastrój 
odejdzie. 
Lew 
Zachowujesz się tak, jakbyś wszystkim chciał powiedzieć, że ci wszystko wisi. Osiągasz swój cel,  
ale w związku z tym coraz więcej osób przestaje cię traktować poważnie. 
Panna 
W najbliższym czasie czeka cię niespodziewane spotkanie z osobą, o której dawno zapomniałeś. Zasko-
czenie będzie tym większe, że osoba ta jest już zupełnie innym człowiekiem niż ten, którego pamiętasz  
z dawnych lat. 
Waga 
Twoim życiem kierują emocje. Tymczasem w najbliższym okresie potrzebujesz spokoju i rozważnego 
myślenia. Twój przyjaciel wie o tym i stara ci się pomóc, ale ty reagujesz nerwami. Najlepszym lekar-
stwem na chandrę jest cisza, spokój i praca. 

/margo, dirty/ 



 
 
 
Koleżanki z przerwy pozdrawiają panią Dianę 
Pozdrowionka dla Dianci, Martuńci, Aduśki i Kasiuli 
Pozdrawiam całą II PT 
Pozdrawiam Teresę z I PT 
Pozdrawiam rozgadaną Ulę z I PT 
Pozdrowionka dla Sebusia od Dianci 
Pozdrowionka dla wariatek z II PT 
Pozdrowienia od księcia dla Pani z szatni, Pań sprzątających oraz dla Pań woźnych 
Pozdrawiam Cziki 
Pozdrowienia dla najsłodszych uczniów - opiekun koła B. Szczęsnowicz 
Pozdrowienia dla najlepszej opiekunki SU <3 
Dziewczyny z klasy I PT przepraszają Pana Mariusza Matana i obiecują się poprawić 
Pozdrawiam Ulę 
Pozdrowienia dla Ani od Rafała :* 
Pozdrawiam Anię, Emilcię z 211, Alę oraz kochaną Renatkę :* 
Emilka pozdrawia Wiolcię 
Pozdrawiam całą zawodówkę 
Pozdrawiam klasę I BT  
Pozdrawiam Młynka 
Pozdrawiam wszystkie małpy 
Pozdrawiam Ewkę, Kingę z pokoju 229 oraz cudowną panią Mazur 
Pozdrawiam maturzystów z klasy IV aBT i zachęcam do przeczytania lektur z gwiazdką :-) 
Pozdrawiamy Huberta z I PT – koleżanki z klasy :) 
Pozdrawiam Eryka K. Dziękuję Ci za te ostatnie chwile :* 
Pozdrawiam Kubę Gibasa – na zawsze twoja <3 
Składamy najlepsze życzenia wszystkim listopadowym solenizantom i jubilatom – zespół redakcyjny  
Małpiszona” 

/zebrała: jula/ 
——————————————————————————————————————— 

 

Ogłoszenie SU 
 

Samorząd Uczniowski ogłasza konkurs na projekt drzwi do radiowęzła. Wykonane pro-
jekty na formacie A4 należy dostarczać do p. Jarosława Jurkiewicza do 13 listopada. Na-
grodą będzie zrealizowanie wybranego projektu i podpis autora na drzwiach do szkolnego 
radiowęzła. 

/kania/ 
 

„Małpiszon” – pismo uczniów Zespołu Szkół Centrum Kształcenia Rolniczego im. Stanisława Staszica  

w Sejnach. Skład redakcyjny: Mateusz Grzebieniewski, Konrad Korenkiewicz, Patrycja Korenkiewicz, 

Anna Polakowska, Anna Klepacka, Magdalena Gilewska, Urszula Jachimowicz, Martyna Grablun, Diana 

Janczulewicz. Opiekunowie: p. Marta Wichert, p. Aneta Kisiel. Współpraca: Koło Fotograficzno-Filmowe. 


